

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli

Sun Drive Communications s.r.o.

IČO: 26941007

se sídlem Brno, Haraštova 370/22, PSČ 620 00

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 46980

zastoupený Ing. Petrem Petkovským, jednatelem

(dále také jako „**účastník 1.**“)

a

Středočeský kraj

IČO: **70891095**

se sídlem Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5 Smíchov

zastoupený Mgr. Martinem Hrabánkem, radním pro sociální věci


(dále také jako „**účastník 2.**“)

v souladu s ustanovením § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění, tuto

Licenční smlouvu

I.

Úvodní ustanovení

1. Účastník 1. je vlastníkem ochranné známky kombinované  , č. zápisu: 303804. Vyobrazení ochranné známky a seznam výrobků a služeb mezinárodního třídíku tvoří nedílnou součást této smlouvy jako příloha č. 1.

2. Účastníci smlouvy výslovně prohlašují, že nejsou žádným způsobem dotčena autorská práva k vyobrazené ochranné známce specifikované v bodě 1.

II.

Předmět smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly, že účastník 1. touto smlouvou poskytuje účastníku 2. v dále sjednaném rozsahu a za dále sjednaných podmínek právo užití ochrannou známku specifikovanou v čl. I. bodu 1. této smlouvy (licenci), a účastník 2. toto oprávnění touto smlouvou přijímá a zavazuje se účastníku 1. zaplatit níže sjednanou úplatu.

III.

Práva a povinnosti smluvních stran

1. Licence dle čl. II. bodu 1. této smlouvy je účastníkem 1. účastníku 2. poskytována k celému rozsahu seznamu výrobků a služeb mezinárodního třídíku, pro které je ochranná známka specifikovaná v čl. I. bodu 1. této smlouvy zapsána do rejstříku ochranných známek vedeném Úřadem průmyslového vlastnictví ČR.

2. Smluvní strany se dohodly, že licence poskytovaná dle předchozího bodu této smlouvy je poskytována jako nevýhradní, bez územního omezení, na dobu určitou v trvání 5 let s tím, že nedojde-li v této době k ukončení smlouvy, mění se doba trvání smlouvy na dobu neurčitou.

3. Smluvní strany se dohodly, že účastníci nejsou povinni licenci udělenou dle této smlouvy využít.

4. Účastník 2 je oprávněn udělovat sublicence k ochranné známce dle této smlouvy v souvislosti s projektem Senior Pasy ve Středočeském kraji, jehož předmětem je provozování uceleného jednotného systému slev na výrobky a služby pro seniory, a o tomto bude účastníka 1 dopředu informovat.

5. Účastník 2 se rovněž zavazuje žádným způsobem do ochranné známky nezasahovat, zejména pak měnit nebo jakýmkoliv způsobem upravovat jejich grafické vyobrazení, vizuální prvky, písmo, typografii, vzájemné proporce nebo rozmístění, a dále užívat vyobrazení ochranných známek výhradně v souladu s pravidly užívání.

6. Smluvní strany jsou si povinni navzájem oznámit skutečnosti odůvodňující možný neoprávněný zásah nebo ohrožení práv z ochranných známek bez zbytečného odkladu poté, co se o těchto skutečnostech dozví. Smluvní strana je v takovém případě povinna poskytnout druhé smluvní straně potřebné spolupůsobení.

IV.

Úplata

1. Úplata za licenci poskytnutou dle čl. II. bod 1. této smlouvy je sjednána dohodou smluvních stran formou jednorázového licenčního poplatku, kterého výše činí **1 Kč** (slovy: jedna koruna česká).

2. Úplata za licenci bude poskytnuta bezhotovostně do 28.2.2022 na bankovní účet Účastníka 1., číslo účtu: 192281037/0300.

V.

Ukončení smlouvy

1. Tuto smlouvu lze ukončit na základě písemné dohody obou smluvních stran.

2. Smluvní strany jsou dále oprávněny tuto smlouvu vypovědět po ukončení projektu Senior Pasy ve Středočeském kraji, a to písemnou výpovědí doručenou druhé smluvní straně. Výpovědní doba činí 1 měsíce. Výpovědní lhůta počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla druhé smluvní straně doručena písemná výpověď.

3. Smluvní strany mohou v případě podstatného porušení od této smlouvy odstoupit. Za podstatné porušení této smlouvy se považuje porušení ujednání uvedeného v čl. III. této smlouvy.

4. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení písemného oznámení o odstoupení jednou smluvní stranou druhé smluvní straně.

5. V případě odstoupení od smlouvy jsou strany povinny vrátit si vzájemně všechna plnění do té doby poskytnutá dle této smlouvy, a to ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení odstoupení od této smlouvy druhé smluvní straně.

6. Odstoupením od smlouvy není dotčeno právo na náhradu škody dle této smlouvy.

VI.

Závěrečná ustanovení

1. Ke dni ukončení trvání smlouvy zanikají práva smluvní strany udělená mu druhou smluvní stranou dle této smlouvy. Smluvní strana je tak povinna zdržet se jakéhokoliv užití objektu licence.

2. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

3. Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu před jejím podpisem vzájemně projednaly a přečetly, s jejím obsahem se seznámily a souhlasí, uzavírají ji svobodně, vážně, určitě a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek.

4. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smlouvy poslední smluvní strany a uzavírá se na dobu trvání smlouvy.

5. Tato smlouva byla schválena usnesením Rady Středočeského kraje ze dne 2.12.2021. pod č. usn. 032-45/2021/RK.

Přílohy: 1. vyobrazení kombinované ochranné známky a seznam výrobků a služeb mezinárodního třídění

V Brně dne _____

Ing. Petr Digitálně podepsal
Petkovský Ing. Petr Petkovský
Datum: 2021.12.08
08:01:18 +01'00'

účastník 1.

Sun Drive Communications s.r.o.

V dne _____

Dokument je podepsán elektronickým podpisem	
Podepisující:	Mgr. Martin Hrabánek
Organizace, OJ:	Středočeský kraj - Krajský úřad
Sériové č. cert.:	22449883
Vydavatel cert.:	PostSignum Qualified CA 4
Datum a čas:	09.12.2021 13:06:17
Důvod:	
Místo:	

Příloha č. 1

I. Seznam výrobků a služeb mezinárodního třídění (9) data, databáze a jiné informační produkty na magnetických, elektronických a optických nosičích, související software a hardware, nosiče dat všeho druhu spadající do třídy 9, zejména databázový software, software elektronických tabulkových procesorů, software pro použití ve zpracování textu, elektronické poště, kalendáři a plánování, DTP, úpravě obrázků, vytváření a úpravě grafiky, kreslení, projektování a návrhu na počítači, vytváření multimediálních prezentací, počítačové programy pro hledání, získávání, zobrazování a analýzu geografických a demografických informací a pro vytváření vlastních map a jiných zobrazení geografických a demografických informací, počítačový software, síťový software, software pro správu pracovních skupin a projektů, software pro návrh, vytváření, údržbu a přístup k přizpůsobeným vnitřním síťovým místům a místům v globálních komunikačních sítích, výukový počítačový software pro použití na vnitřních počítačových sítích a globálních počítačových sítích, zejména software pro vytváření, úpravu a doručování textových a grafických informací, lokálně a vzdáleně, kompilační programy, ladící programy a pomocné programy pro vytváření síťových aplikací na vnitřní síť a globální komunikační síť, počítačové programy pro pomoc vývojářům při vytváření programového kódu pro použití ve vnitřních počítačových sítích a globálních komunikačních sítích, počítačové programy pro provádění vývojových programů a aplikačních programů ve společném vývojovém prostředí, software pro návrh, vytváření, údržbu a přístup ke správě dokumentů, tvorbě úložných systémů a systémů pro zpřístupňování, software pro tvorbu dokumentů, ukládání, získávání, řízení kolizí, sledování historie verzí, profilování, řízení přístupu a zabezpečení, software pro automatické upozorňování uživatelů o aktualizaci dokumentů, software pro plánování schůzek a událostí a upozorňování a pro zveřejňování zpráv na vnitřních síťových místech a místech na globální komunikační síti, software pro odesílání odkazů na vnitřní síťová místa a místa v globální komunikační síti, software pro třídění do kategorií, vyhledávání a získávání dokumentů a dat na vnitřních počítačových sítích, počítačové programy pro použití na a spolu s počítačovými sítěmi a globálními komunikačními sítěmi, zejména programy pro identifikaci, registraci a ověřování uživatelů, programy pro automatizaci procesu přihlašování pro přístup k webovským místům nebo vnitřním sítím, bezpečnostní a šifrovací programy, programy pro udržování soukromí uživatele, programy pro udržování a aktualizaci uživatelských profilů, programy pro udržování profilů serveru, počítačové programy pro použití a usnadnění elektronického obchodování a bezpečného přenosu finančních informací uživatele pro použití v jednotlivých nákupech, počítačový software pro použití ve vývoji počítačových programů, počítačové programy pro zajišťování vylepšených funkcí elektronické pošty a plánování, počítačové programy pro správu, zobrazování a úpravu souborů, dokumentů, zpráv elektronické pošty a komunikace na soukromých sítích a globální počítačové síti, počítačové programy pro plánování schůzek a událostí, správu skupinových kalendářů, delegování úkolů a vytváření sestav, záznam poznámek, přenos dat do a z databází a do a z počítačových programů a počítačových souborů, programy adresářů, programy pro vytáčení telefonu, programy pro opravu typografických chyb a chyb ve velikosti písmen, programy pro sčítání odpovědí na hlasování, instrukční příručky pro ně prodávané jako celek, počítačové programy, zejména grafické, obrazové a prezentační programy pro tištěné a elektronické dokumenty a prezentace a uživatelské příručky prodávané spolu s programy jako jednotka, software pro vytváření, úpravu a udržování webovských míst a míst na intranetu,

počítačové programy pro vývoj jiných počítačových programů, kompilátory, editory, ladící

programy a pomocné programy pro vytváření a testování jiných počítačových programů, počítačové programy pro provádění vývojových programů a aplikačních programů, úplná řada počítačových aplikačních programů pro obchodní a osobní použití, elektronické a datové sítě, multimediální informační katalogy, elektronické časopisy, programové vybavení pro informační technologie a pro komunikaci, programové vybavení umožňující elektronické obchodování, nahraný software na CD a DVD discích a magnetických médiích; (16) papír, lepenka a výrobky z těchto materiálů, které nejsou zařazeny do jiných tříd, tiskárenské výrobky, tiskoviny všeho druhu, časopisy, periodika, knihy, potřeby pro knižní vazby, tištěné propagační materiály, papírenské zboží, fotografie, kalendáře, katalogy, prospekty, plakáty, pohlednice, obálky, obaly na spisy, desky na dokumenty, dopisní papír, držáky na psací potřeby, etikety kromě textilních, samolepky, vlajky papírové, papír balící, papírové ubrousky, psací potřeby, psací podložky, psací soupravy, kancelářské pořadače, učební a školní potřeby a pomůcky s výjimkou přístrojů, plastické obaly, které nejsou zařazeny do jiných tříd, billboardy v rámci této třídy; (35) inzertní, reklamní a propagační činnost, poskytování pomoci při provozu obchodu včetně zprostředkování obchodních a souvisejících obchodně personálních záležitostí, organizování výstav a veletrhů k reklamním a obchodním účelům, organizování doprovodných programů a společenských akcí k reklamním a obchodním účelům, správa obchodních zájmů třetích osob, vypracování statistických přehledů, poradenství v oblasti organizace a ekonomiky podnikání, marketing, průzkum a analýzy trhů, distribuce zboží k reklamním účelům, rozmnožování dokumentů, obstaravatelská a zprostředkovatelská činnost v této oblasti, direct mailing, poskytování obchodních nebo podnikatelských informací, on-line reklama na datové komunikační síti, on-line inzerce, zajištění a realizace reklamních kampaní, výstavy komerční a reklamní, předváděcí činnost, vedení databáze účastníků, automatizované zpracování dat, vedení databáze, vyhledávání, indexování, spojování a uspořádání dat pro internet a po internetu, kompilace, uspořádání a třídění informací, poradenská a konzultační služba v oblasti reklamy v médiích a na internetu, informační komerční kancelář, zprostředkování obchodu i pomocí elektronických sítí s výrobky uvedenými ve tř. 9 a 16; (38) šíření informací, zejména prostřednictvím webových stránek, počítačové komunikace, elektronická pošta, přenos zpráv a obrazových informací pomocí počítačů, power-pointové prezentace, komunikace pomocí terminálů, služby v oblasti poskytování informačních služeb prostřednictvím spojových počítačových sítí v podobě elektronických informačních katalogů, elektronických novin a časopisů, knihy v elektronické podobě provozování serverů, zejména mapový server; (39) doprava, zejména autobusová, automobilová a letecká, informační činnost o cestování a dopravě, organizování cest, rezervace místenek, organizování okružních výletů a plaveb, turistické prohlídky, služby turistických kanceláří v rámci této třídy, poradenství v oblasti dopravy, informace o dopravě, zprostředkování dopravy, pronájem vozidel a dopravních prostředků ze třídy 12; (41) činnost vyučovací, výchovná, vzdělávací a zábavní, včetně pořádání specializačních doškolovacích kurzů, symposií a konferencí, doprovodné programy, provozování pracovního diskusního a zájmového klubu, organizování výstav, doprovodných programů, společenských akcí a školení ke vzdělávacím, kulturním, výchovným a zábavním účelům, školení k reklamním a obchodním účelům, pořádání zábavních soutěží, odborné poradenství vztahující se k organizování výstav a veletrhů ke kulturním a vzdělávacím účelům, činnost v oblasti

sportovních aktivit, nakladatelská a vydavatelská činnost, vydávání elektronických publikací, půjčovní činnost spadající do této třídy, např. půjčování filmů, sportovního vybavení a náčiní, videozáznamů a fotografií, audiovizuálních přístrojů, videokamer, videokazet a videopásek, knih, časopisů, novin apod., provozování univerzity třetího věku, pořádání divadelních představení, informace o možnostech zábavy, informace o výchově a vzdělávání, provozování knihoven, muzeí a sportovních zařízení, organizování plesů, pořizování videozáznamů a fotografií, promítání filmů, organizování a řízení rozhlasových a televizních kurzů, obstaravatelská a zprostředkovatelská činnost se službami uvedenými v této třídě; (43) hotelové služby, hotely (rezervace), kempy (provozování), motely (služby), noclehárny (turistické), penziony, penziony (rezervace), poskytování přechodného ubytování, prázdninové tábory (ubytovací služby), provoz hotelového ubytování, přechodné ubytování (rezervace), provozování barů, bufetů, domovů důchodců, provozování jídelen, restaurací a kaváren, pronajímání jednacích místností; (45) osobní, sociální a společenské služby poskytované k uspokojení potřeb jednotlivců v rámci této třídy, zejména péče o seniory, vaření (v souvislosti s péčí o seniory v domácnosti), hlídání a péče o domácí zvířata, doprovod, pochůzky spojené s péčí o domácnost a podobně, bezpečnostní služby na ochranu majetku a osob.

II.

Vyobrazení ochranné známky

